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2. TRACE les aiguilles (la petite en rouge et la grande en bleu).

18 h et demie
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3.Barre les mauvais déterminants :

ra ’,
k %e poules
de

., |

-

école crayon

4._A toi maintenant, compléte ce petit texte en
ajoutant les déterminants.

Pierre a invité [J/2... amis pour .M.

anniversaire. Maman a préparé aLp.....

gaufres.
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C / Relie les mots aux dessins puis classe—l@

Cun lapin
la main ;i b

im im
AN m D aondim un ipn{ Ne.
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Observe le magasin de jogbets.
Le marchand hésite entre4 ou .

T —.

@ des ﬂ;etements
' de poupée

a5 e 1

un r
a repdasser

des A-gurines

Regardez tous ces
jougets. Lesquels

Je /]mudrais receﬂi‘oir
une poupée qui ba,[]re !

une longue [L[Ue

un che/lral

a bascule

Je ne [\rois pas
le nou.[\7eau robot
qui .[Irole.

%e I Rentrons a la

maison! J’'ai oid et
j'ai en/lrie de regarder
la téléﬂnsion.
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3. COMPLETE les parcours fléchés.
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:

3. ‘%mkgu)tem obn _abn or Lok ok fon om dum

| vient um Tomdvee On refrain
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Relie les nombres a leur place sur la droite graduée :

plllllllllz"olliljll'l J IIIE)OII_LI

?ZQIIIIIII

FaiS des paquets de 10 voitures en les entourant
Ecris le nombre total de voitures :

M...‘........0.0.....l'.'.‘...“...
Ecris les nombres dans le train, d la bonne place :

Colorie le chemin du 60 :

(€0) | G0+20) |  trenke 40 35+5
30+10 | (6 dinaines) | GO+30) | 6 wnites | Bd 3u
46+3 | 26+25 | (B0+10) | 30+20

quarante | 90+9 | Goiwane) | 545
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[U Problémes : une promenade en charretie

Charlotte et Julien souvhaitent effectuer une
{ '
oromenade en charrefis.

P—Prix . Unepromenade |

O T T
N~ e t_Adulie

NS \W [Enlani 3¢

s i P ) 2]

o tj\a t;\?%f?/@\( 1 e
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1. Compléte en observant le tableau.

Pour un enfant, une promenade colte 3.{5 ..............................................

Pour un adulte, une promenade colte _Sé .............................................

2. Combien Charlotte et JulieM'ils font tous les deux une
promenade? i

Ton calcul : &éf&.&‘i%fix&%tqé ................................

Ta réponse : %W\U\\tl’lﬁ ........................................................

3. Julien, Charlotte et son petit frére décident tous les trois de faire une
promenade en charrette. Combien font-ils paver?

Ton caleul : &.é-f&:%f&.t:ééﬁK&é:—éé ...........
Ta réponse : jﬂfhmwéé ........................................

4. Les parenis de Charlotie désirent faire une promenade. Combien@@vront-ils
| T

T;Jn callcul : bé'{’béf—éf/&)(jﬁ?éﬁ ........................
Ta réponse : jpﬁdwm?\t/ﬁﬂ.&a{/\é)é .....................................

. i ) -
5. Julien et Charlotte sont accompagnés d'un adulte. Combien paieront-ils?

Ton calcul : &%4’&.%{’5@31’%/(_&)(3.%‘]{'5%;%

Taréponse : j'P/)/F\W}‘é ....................................................
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N21 - Du-D =u et Du-u =D - Exercices supplémentaires

1.

& WP

ECRIS les réponses.

saeee
essse
w0
sscse
saaee
ssses
senee
essse

seeee
sssse

58-8=150

68-8=h0
54-4=90
57-7=90
23-3 =10
71-1=10
46 -6 =40
64 -4=00
95-52= 90
32-2=20
83-3-30
52 -2 =20
89-9=9Q
41-1-1Q
58 -8 =20
62-2=b0
76-6=10
92-2=90
44 -4 =40

58

Seees
sesee
®esse

esese
rxrx
eseoe

34-30=4

58 - 50 = ..
67-60=T.
76-70= k.
89-80=.9
91-90=7.
45 = 80= A,
61-60=7).
35-30=9.
17~ 10=.1.
24-20=H.
23 =20 =3,
75-70=19..
29-20=9.
56-50= 6.
84-80= 4.
52 - 50 = .
28-20=9.
85-80=19..

+

34

A ave 1
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Défis p-

Le pronom ? Grammaire

MOT

1. Entoure ce que remplace «il » ou « elle ».
a. |l adore le chocolat.
—(Cucas)adore le chocolat.
b. Elle est rouge.

—(La moto de papy est rouge.

c. Elle sappelle Cornélia.

—((a sorciére s'appelle Cornélia.

d. Il joue de la guitare.

oue de la guitare.

e. Il part travailler.

—> part travailler.
f. Il court dans les champs.

—)@court dans les champs.

g. Il a gagne la course.
—(Ce champion de formule ) a gagné la course.

h. Il est froid cette année.

—>est froid cette année.

i. Il répare la voiture.

— (e garagist@ répare la voiture.

j. Il plante des roses.

—lLe jardiniep plante des roses.

2. Compleéte par « il » ou « elle ».
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1.  COLORIE d’une méme couleur les mémes figures.

Il'y a un intrus qui restera blanc: H

NIV
L
/i O
O30 A
o L

[]

2. COMPLETE les phrases.

/
La maison de gauche est composée de LOWNR....... etde MCk WU
ST G |

Le sapin est composée de Mﬂ\%&ﬂ ....... et d'lkh\(\f.ﬂtﬂﬁ\(ﬁ

[ |
La maison de droite est composée de WN\Pa........ ; dwr\

>
=
=
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